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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  № 18 Р
к проекту постановления администрации  Журавского сельского поселения Кореновского района «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципальных заимствований, обслуживания и управления муниципальным долгом в Журавском сельском поселении  Кореновского района»
В связи с кадровыми изменениями в администрации Журавского сельского поселения Кореновского района, на основании устава Журавского  сельского поселения Кореновского района.

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект постановления администрации Журавского сельского поселения Кореновского района,  размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  администрации Журавского сельского поселения Кореновского района: http://www.zhuravskaja.ru в разделе «Противодействие коррупции. Антикоррупционная экспертиза 2021», срок проведения антикоррупционной экспертизы с 30.07.2021 по 12.08.2021 г.


Разработчик проекта НПА: 
финансовый отдел администрации Журавского сельского поселения Кореновского района, начальник отдела  администрации Журавского сельского поселения Кореновского района,  контактный телефон 8(86142)25141, адрес электронной почты: juravskaya@inbox.ru.
