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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  № 13 П
к проекту постановления администрации  Журавского сельского поселения Кореновского района «Об утверждении Положения о порядке формирования спортивных сборных команд Журавского сельского поселения

Кореновского района»
   В соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 10 мая 2011 года № 2223-КЗ «О физической культуре и спорте в Краснодарском крае», на основании приказа министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от 08 сентября 2014 года № 1561                           «О порядке формирования и обеспечения спортивных сборных команд Краснодарского края», во исполнение представления прокуратуры Кореновского района от 26 февраля 2021 года № 7-01-2021/1457. 

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект постановления администрации Журавского сельского поселения Кореновского района,  размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  администрации Журавского сельского поселения Кореновского района: http://www.zhuravskaja.ru в разделе «Противодействие коррупции. Антикоррупционная экспертиза 2021», срок проведения антикоррупционной экспертизы с 09.04.2021 по 22.04.2021 г.

Разработчик проекта НПА: 
общий отдел администрации Журавского сельского поселения Кореновского района начальник отдела  администрации Журавского сельского поселения Кореновского района Шапошник Т.И,  контактный телефон 8(86142)25113, адрес электронной почты: juravskaya@inbox.ru.
