Доклад

об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Журавского сельского поселения Кореновского района за 2017 год.

1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального контроля в области торговой деятельности на территории 

Журавского сельского поселения Кореновского района


Организация и проведение муниципального  контроля, в области торговой деятельности на территории Журавского сельского поселения Кореновского района, осуществляется администрацией Журавского сельского поселения Кореновского района на основании:


Земельным кодексом Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 29 октября 2001 года, № 44, ст.4147); 

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года №195-ФЗ («Российская газета» от 31 декабря 2001 года № 256);

Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета» от 30 декабря 2008 года № 266);

Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» («Российская газета» от 5 мая 2006 года № 95);

Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета» от 8 октября 2003 года № 202);

Постановления Правительства Российской Федерации от 16 июля             2009 года №584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» (Собрание законодательства Российской Федерации от 27 июля 2009 года № 30);

Постановления Правительства Российской Федерации от 30 июня               2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (Собрание законодательства Российской Федерации от 12 июля 2010 года № 28);

Постановления Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок» «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 7 мая 2015 г ода, Собрание законодательства Российской Федерации от 11 мая 2015 года № 19 ст. 2825);

Постановления Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 166 «Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения»  («Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 14 февраля 2017 года, Собрание законодательства Российской Федерации от 20 февраля 2017 года № 8 ст. 1239);

Постановления Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2017 года № 177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)» («Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru)  21 февраля 2017 года);
Распоряжения Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р «Перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация» (Собрание законодательства Российской Федерации от 2 мая 2016 года № 18);

Приказа Генеральной прокуратуры России от 27 марта 2009 года № 93 «О реализации Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (журнал «Законность» 2009 год № 9);

Приказа Министерства экономического развития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета» от 14 мая 2009 года № 85);

Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» («Кубанские новости» от 29 июля 2003 года № 125);

           Решения Совета Журавского сельского поселения Кореновского района от 26.10.2017 года № 186 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Журавского сельского поселения Кореновского района»;

          Постановления администрации Журавского сельского поселения Кореновского района от 20.12.2017 года № 232 «Об утверждении административного регламента администрации Журавского сельского поселения Кореновского района по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устава Журавского сельского поселения Кореновского района.

2. Организация муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Журавского сельского поселения Кореновского района

Уполномоченным органом по исполнению муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  Журавского сельского поселения Кореновского района является администрация Журавского сельского поселения Кореновского района.

Администрацией Журавского сельского поселения ежегодно составляется план проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на осуществление деятельности совокупности предъявляемых обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами Журавского сельского поселения Кореновского района, а также соответствие сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям, который направляется на согласование в органы прокуратуру Кореновского района и утверждается администрацией  Журавского сельского поселения Кореновского района и размещается на официальном сайте администрации Журавского сельского поселения Кореновского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Мероприятия по муниципальному контролю проводятся на основании распоряжения администрации Журавского сельского поселения Кореновского района.

Проверка проводится должностным лицом или должностными лицами, которые указаны в распоряжении администрации Журавского сельского поселения Кореновского района.

Заверенная печатью копия распоряжения администрации Журавского сельского поселения Кореновского района о проведении проверки вручается под роспись должностными лицами уполномоченного органа, проводящими проверку, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, гражданину одновременно с предъявлением служебных удостоверений.

Перед началом проверки лицу, в отношении которого проводится проверка, или его уполномоченному представителю разъясняются его права и обязанности, определённые законодательством Российской Федерации, о чём делается запись в акте проверки.

По требованию подлежащих проверке лиц должностные лица уполномоченного органа обязаны представить информацию об этом органе, а также об экспертах, экспертных организациях в целях подтверждения своих полномочий.

Муниципальный контроль осуществляется при участии лица в отношении которого проводится проверка либо его уполномоченного представителя.

В случае, если проведение плановой или внеплановой выездной проверки оказалось невозможным в связи с отсутствием индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица, либо в связи с фактическим неосуществлением деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, либо в связи с иными действиями (бездействием) индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица, повлекшими невозможность проведения проверки, должностное лицо уполномоченного органа составляет акт о невозможности проведения соответствующей проверки с указанием причин невозможности ее проведения. В этом случае уполномоченный орган в течение трех месяцев со дня составления акта о невозможности проведения соответствующей проверки вправе принять решение о проведении в отношении таких юридического лица, индивидуального предпринимателя плановой или внеплановой выездной проверки без внесения плановой проверки в ежегодный план плановых проверок и без предварительного уведомления юридического лица, индивидуального предпринимателя.

Предметом проверок является соблюдение субъектом проверки в процессе осуществления деятельности соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами в сферах:

1) организации розничных рынков;

2) размещения нестационарных торговых объектов;

3) организации мелкорозничной торговли. 

Акт проверки оформляется непосредственно после ее завершения в двух экземплярах, один из которых с копиями приложений вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю под расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки.

Акт проверки составляется должностным лицом или должностными лицами уполномоченного органа, указанными в распоряжении администрации Журавского сельского поселения Кореновского района.
К акту проверки прилагаются протоколы отбора образцов продукции, проб обследования объектов окружающей среды и объектов производственной среды, протоколы или заключения проведенных исследований, испытаний и экспертиз, объяснения работников юридического лица, работников индивидуального предпринимателя, на которых возлагается ответственность за нарушение обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами Журавского сельского поселения Кореновского района, предписания об устранении выявленных нарушений и иные связанные с результатами проверки документы или их копии.

В журнале учета проверок, который вправе вести юридические лица и индивидуальные предприниматели, должностными лицами уполномоченного органа осуществляется запись о проведенной проверке, содержащая сведения о наименовании органа муниципального контроля, датах начала и окончания проведения проверки, времени ее проведения, правовых основаниях, целях, задачах и предмете проверки, выявленных нарушениях и выданных предписаниях, а также указываются фамилии, имена, отчества и должности должностного лица или должностных лиц, проводящих проверку, его или их подписи.

При отсутствии журнала учета проверок в акте проверки делается соответствующая запись.

Исполнение муниципальной функции регламентируется.

           Решением Совета Журавского сельского поселения Кореновского района от 26.10.2017 года № 186 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Журавского сельского поселения Кореновского района»;

          Постановлением администрации Журавского сельского поселения Кореновского района от 20.12.2017 года № 232 «Об утверждении административного регламента администрации Журавского сельского поселения Кореновского района по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;

При исполнении муниципальной функции уполномоченный орган взаимодействует с (указать должностных лиц, муниципальные и государственные органы и организации):

с органами прокуратуры по вопросам согласования проведения проверок;

с органами внутренних дел для оказания содействия при проведении проверок;


При осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности Журавского сельского поселения Кореновского района экспертные организации не привлекались.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Журавского сельского поселения Кореновского района.


Финансирование мероприятий в бюджете Журавского сельского поселения на 2017 год не было предусмотрено, денежные средства не выделялись. 

Муниципальную функцию исполняют муниципальные служащие администрации Журавского сельского поселения Кореновского  района – ведущий специалист общего отдела администрации Журавского сельского поселения Кореновского района, имеющий высшее образование. 

При исполнении муниципальной функции уполномоченный орган взаимодействует с (указать должностных лиц, муниципальные и государственные органы и организации):


с органами прокуратуры по вопросам согласования проведения проверок;


с органами внутренних дел для оказания содействия при проведении проверок.
4. Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности Журавского сельского поселения Кореновского района

На 2017 год администрацией Журавского сельского поселения не было согласовано с органами прокуратуры проверок индивидуальных предпринимателей. 


Экспертные организации к проверкам не привлекались.

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких 

нарушений в области торговой деятельности 

Журавского сельского поселения Кореновского района

Уполномоченный орган, осуществляющий муниципальный контроль в области торговой деятельности Журавского сельского поселения Кореновского района:

1) обеспечивает размещение на официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
2) осуществляет информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами. В случае изменения обязательных требований Уполномоченный орган подготавливает и распространяет комментарии о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендации о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований;
3) обеспечивает регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте Уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в целях недопущения таких нарушений;
4) выдает предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований при наличии у уполномоченного органа сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, полученных в ходе реализации мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, либо содержащихся в поступивших обращениях и заявлениях (за исключением обращений и заявлений, авторство которых не подтверждено), информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации в случаях, если отсутствуют подтвержденные данные о том, что нарушение обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, причинило вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также привело к возникновению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера либо создало непосредственную угрозу указанных последствий, и если юридическое лицо, индивидуальный предприниматель ранее не привлекались к ответственности за нарушение соответствующих требований.

6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля в области торговой деятельности Журавского сельского поселения Кореновского района
	Показатели
	%

	за отчетный период, утвержденный план проведения проверок выполнен на
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых в 2017 году были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования)
	

	доля проведенных внеплановых проверок
	0

	доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано
	0


7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля в области торговой деятельности Журавского сельского поселения Кореновского района
В 2017 году  заявлений и жалоб о нарушении прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от субъектов предпринимательства в администрацию Журавского сельского поселения не поступало. Фактов обжалования действий  должностных лиц, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки, в административном и (или) судебном порядке не случилось.

Глава Журавского 

сельского поселения 

Кореновского района                                                                                И.В.Солодовник

