
ОТЧЕТ 

о деятельности главы и администрации 

Журавского сельского поселения Кореновского района

за 2015 год

Уважаемый Сергей Анатольевич, депутаты, жители,

приглашенные!


Позвольте мне представить вашему вниманию отчет о работе администрации Журавского сельского поселения за 2015 год

Общая характеристика поселения


На территории Журавского сельского поселения проживает 3410 человек, из них: 


трудоспособное население – 1867 чел., 


пенсионеры –  844 чел., 


дети от 0 до 18 лет – 699 чел.;


В 2015 году родилось 33 чел., умерло – 42, т.е. прирост населения достигается за счет прибывших граждан на территорию поселения на постоянное место жительства.

         Анализируя результаты работы за 2015 год, можно отметить, что Журавское сельское поселение планомерно развивается. Подтверждением этого стал итог краевого конкурса на звание лучшего поселения Краснодарского края. И мы, уже четвертый (2011 - 1,5 млн.руб., 2013 - 3,0 млн.руб.,                                   2014 - 2,5 млн.руб., 2015 - 1,2 млн.руб.) год подряд занимаем призовые места: по результатам работы за 2014 год присуждено 3 место и денежное поощрение в сумме 1 млн 200 тыс. рублей. Все полученные средства направлены на благоустройство территории и решение вопросов в области культуры.

Экономика поселения
Так как сельское поселение по своей структуре является агропромышленным, то главное наше богатство это земля.
Бюджетообразующее предприятие ЗАО «Кубань» обрабатывает                       8 тыс. 300 га пашни. В хозяйстве работает 228 человек, средняя заработная плата за 2015 год составила 30 тыс.800 рублей.
На протяжении нескольких лет ЗАО «Кубань»  находится в числе передовых в Кореновском районе  по урожайности  и объему производства зерновых. 
Денежная выручка от реализации продукции и услуг на предприятии  составила 637 млн. руб. Чистая прибыль -  265 млн. руб., рентабельность 40,0%. 
В 2015 году в консолидированный бюджет края предприятием перечислен 21 млн.руб, из них НДФЛ 14 млн.руб. Сумма уплаченных налогов на 1 га пашни 
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составила более 2,5 тыс.руб.
В Журавском сельском поселении 1205 личных подсобных хозяйств, которые  являются дополнительным источником дохода семей. 
Для сбыта сельхоз продукции собственного производства действует два стационарных пункта  по приёму молока, один пункт по продаже кормов и сельскохозяйственная ярмарка. 
За 2015 год владельцами ЛПХ получено субсидий: 
за молоко – 1 млн.400 тыс.руб., 

за мясо – 241 тыс.руб.
Наше поселение заняло 1 место в крае, в своей климатической зоне, по развитию малых форм хозяйствования.

На территории поселения зарегистрировано 86 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 21 фермерское хозяйство, численность работников, занятых в малом предпринимательстве, составляет 182 человека.

Пищевая и перерабатывающая  промышленность представлена  предприятием ООО  «Журавский МЖК», в экономике которого занят                         31 человек. Средняя заработная плата на предприятии 25,5 тыс.рублей. 
На территории поселения ведет свою деятельность птицефабрика                   «Югмельпродукт», в производстве занято 16 человек, средняя заработная плата 15 тыс.рублей. 
Розничную торговлю осуществляют 20 торговых предприятий, из них 4 магазина РАЙПО.
Настоящим долгожданным событием для наших жителей было открытие магазина Агрокомплекс.

Но самым, пожалуй, важным событием стало открытие офиса врача общей практики в ст.Журавской в котором работают кабинеты регистратуры, детский кабинет, врача общей практики, доврачебного приема (фельдшер и акушерка), прививочный, процедурный, дневного стационара, стоматологический. 

Регулярно приезжает передвижной кабинет флюорографии, врач гинеколог,  УЗИ диагностика, мамограф.

В х. Казаче-Малеваном работает фельдшерско-акушерский пункт. Хочется выразить особую благодарность фельдшеру ФАПа                                                    х. Казаче-Малеваного Бохан Галине Васильевне за добросовестный труд и внимательное отношение к жителям хутора.
Бюджет поселения

Основной задачей в работе депутатов Совета и администрации являлась мобилизация в бюджет поселения всех доходных источников, что позволило выполнить в полном объеме плановые обязательства бюджета.

Для того, чтобы достигались положительные результаты в решении таких важных вопросов, как взыскание недоимки по платежам, списание 
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задолженностей, не подлежащих оплате, налажено тесное взаимоотношение с администрацией МО Кореновский район, налоговой службой и судебными приставами. В поселении постоянно ведется мониторинг недоимки по всем поступающим в бюджет налогам. В результате чего в бюджет поступило                935,0 тыс. руб. недоимки. Темп роста сбора недоимки составил 176% в сравнении с 2014 годом. 

Однако не все жители нашего поселения являются добросовестными налогоплательщиками. У некоторых задолженность по уплате в бюджет превышает 17 тыс.руб. А ведь эти средства идут на наши общие блага: ремонт водопровода и дорог, оплату за уличное освещение.
Сумма доходов за 2015 год составила 32млн.800тыс.руб., 

из них: 

11млн 500 тыс.руб. – собственные доходы;

19 млн 300 тыс.руб. привлечено из краевого бюджета в результате участия в трех краевых целевых программах на условиях софинансирования;  (реконструкция дк) -16 млн.100тыс.руб; «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства» - 2 млн. 100тыс.руб; «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения» -1 млн.100 тыс.руб.)
875 тыс.рублей –сумма дотаций, субвенций и безвозмездных поступлений на приобретение спортивной формы и освещение территории Дома культуры.
1 млн.200 тыс.рублей - за призовое место в краевом смотре-конкурсе. 


Уточненный план собственных доходов на 2015 год исполнен на 105,5%.  
Вопрос выплаты заработной платы и доведение её до среднеотраслевой  остается самым важным и приоритетным. Средняя зарплата в поселении за 2015 год составила 17 тыс.700 рублей. 

В наступившем году необходимо продолжать активную работу по оптимизации бюджетных средств. Только жесткий контроль даст нам возможность увеличивать расходы в области социально-культурной сферы и принимать активное участие в софинансировании краевых целевых программ.

Расходы за 2015 год исполнены в сумме 33 млн.185тыс.руб.
Из них бюджет учреждений культуры составил более 24 млн.руб.
Благодаря поддержке администрации края, при содействии главы МО Кореновский район С.А.Голобородько нам все-таки удалось в 2014 году начать реконструкцию дома культуры на условиях софинансирования. Стоимость контракта по двум этапам 2014 и 2015 годов составила 19 млн.700 тыс.рублей                 (в том числе 17 млн.800 тыс.рублей – средства краевого бюджета). Сейчас вы видите, что здесь выполнена замена кровли, фасада здания, демонтаж всех помещений, монтаж электропроводки, установлены пластиковые окна и двери. В 2015 году завершены работы по реконструкции дома культуры. Однако в сметах не закладывались средства на замену кресел в зрительном зале, а также на техническое переоснащение и одежду сцены. 
С этой целью администрация поселения подала заявку на участие в софинансировании по федеральной целевой программе «Культура России». 
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Средствами собственного бюджета одежду и световое оборудование сцены, зрительного и танцевального залов, а также приобретение театральных кресел нам не осилить, т.к. сметная стоимость этих мероприятий составила более 6 млн.руб.  Поэтому, считаю необходимым работать в режиме строгой экономии, а также усилить работу по мобилизации разных источников доходов в бюджет поселения для того, чтобы в дальнейшем изыскать финансовую возможность на софинансирование.

Наиболее яркими мероприятиями в сфере культуры были благотворительные Рождественские мероприятия, Международный День защиты детей, День молодежи, торжественные мероприятия, посвященные военно-патриотическому воспитанию населения, направленные на здоровый образ жизни, День урожая и безусловно, открытие дома культуры после длительной его реконструкции.
Приоритетным направлением явилось обеспечение массового развития физкультуры и спорта, на эти цели израсходовано  136 тыс. рублей 

На территории нашего поселения продолжает работать 3 спортивно-оздоровительных клуба. 

Участники спортивного клуба «Добрыня» по пауэрлифтингу, занимают призовые места не только в районе и крае, но и в России, а также за ее пределами. Анжела Титова в Чехии в составе сборной России заняла второе место и получила статус вице – чемпионки Европы по пауэрлифтингу.
Заняли четвертое место в соревнованиях по футболу на кубок губернатора Краснодарского края среди детских дворовых команд ребята из спортивного клуба «Журавские чемпионы». 
В качестве поощрения за интерес к спорту были организованы поездки взрослых участников клуба на ФК Кубань.
Участники туристического клуба «Пешетоп» неоднократно принимали участие   в туриаде «Звезда Кубани 2015»,  по спортивному туризму.

В то же время возникает и ряд вопросов по развитию спорта в поселении, связанных с недостаточным количеством средств в бюджете, а именно:                                                             



оснащение инвентарем и оборудованием спортивно-оздоровительных клубов, а также строительство спортивных площадок.

На организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью было направлено 54 тысячи рублей.
В 2015 году Молодежным Советом Журавского поселения проведено  32 мероприятия военно-патриотической направленности. Из них наиболее масштабные: автопробег в честь 72 годовщины освобождения станицы Журавской и хутора Казаче-Малеваного от немецко-фашистских захватчиков,  молодежная акция «Солдатская каша», акция «Свеча памяти», торжественное мероприятие посвященное 70-й годовщине Великой Победы, чествование ветеранов ВОВ в рамках автопробега к 9 мая. Молодежный совет тесно сотрудничает с военными частями г. Кореновска, знаковыми мероприятиями стали «А,ну-ка парни!» на базе МОБУ СОШ  №14 и экскурсии в в/ч.
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В летний период на территории поселения работали две детские дворовые площадки.

На базе СОШ №14 создано волонтерское движение «Добровольцы Кубани», которое принимало активное участие в акциях, оказывало помощь ветеранам, труженикам тыла, одиноким пожилым людям. 

В летний период совместно с центром занятости  были трудоустроены           18 несовершеннолетних подростков. 

МУП ЖКХ Журавского поселения обслуживается: 1096 абонентов, 57 км водопроводной сети и 9 артскважин. 
Сегодня на предприятии работает 9 человек, средняя зарплата 15 тыс.руб.                                                               

В отчетном году предприятие сработало без убытка, было оказано услуг на 4 млн.руб., вовремя производились расчеты с бюджетом и выплата заработной платы.

Однако высокий износ сетей и оборудования снижает эффективность работы ЖКХ. В прошлом году было зафиксировано 90 порывов на водопроводных сетях. Все аварии ликвидировались в течение суток с момента выявления. Отремонтировано и заменено более 1 км. водопроводных сетей на сумму 187 тыс.руб., израсходовано 27 тыс.рублей на оформление земельного участка под строительство новой артскважины «Центральная». И тут мы столкнулись с непредвиденными проблемами: для строительства артскважины и части водопровода необходимо разрешение археологов, а т.к. существующая водонапорная башня находится на кургане, необходимо дополнительное обследование, которое влечет за собой расходы, превышающие 50 тысяч рублей, в бюджете на 2016 год эта сумма не планировалась.
В 2015 году работниками ЖКХ проведена большая работа по снижению задолженности по оплате за воду, таким образом задолженность на конец года составила 45 тыс.руб., что почти на 30% меньше уровня 2014 года 
В течении прошлого года установлено 42 водомера, всего водомерным учетом охвачено 768 домовладений, что составляет всего 73 % от общего количества абонентов, это очень низкий показатель, в 2016 году необходимо активизировать работу по установке водомеров. Остаются непонятными возмущения граждан, которых не устраивает рост цен на оплату за водоснабжение по тарифу, но при этом категорически отказывающихся устанавливать приборы учета воды.
В поселении еженедельно проводятся субботники. Наводится порядок не только на территориях организаций и учреждений, но и проводятся мероприятия по уборке придомовых территорий от мусора и сорной растительности. Остается, конечно, большая проблема в данном вопросе по брошенным и пустующим домовладениям. Досадно, что не все жители нашего поселения с пониманием относятся к вопросам благоустройства своих придомовых территорий. За прошлый год выдано 78 предписаний с требованием убрать инертные материалы около двора, часть из них осталась не выполненными.
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В 2015 году на цели благоустройства выделено 507 тыс.рублей. В пределах этой суммы производились работы по спилу аварийных деревьев, работы по благоустройству территории, покос сорной растительности, приобретались и высаживались саженцы многолетних деревьев.

Еще одной из проблем остаются несанкционированные свалки мусора, уже не один раз проведены сходы граждан, где мы объясняли, что нельзя захламлять свою родную землю, нужно думать о будущем, с чем останутся наши дети, внуки, то-ли со свалкой мусора, то-ли с красивыми живописными местами.


На данный момент основные улицы нашего поселения освещены. В 2015 году оплата за электроэнергию по уличному освещению составила                     560 тыс. рублей. Хочется отметить, что оплату за электроэнергию администрация поселения производит по коммерческой стоимости (свыше                   6 руб. за киловатт), хотя по сути является бюджетной организацией, а ведь сэкономив на оплате мы бы могли увеличить количество и качество освещенных улиц.

На содержание мест захоронения израсходовано 12 тыс.рублей. Средства направлены на вырубку порослей и наведение порядка на территории кладбищ в х.Казаче-Малеваном и ст.Журавской.
Начато изготовление ПСД на строительство газопровода части ул.Лунева в х.Казаче-Малеваном, расходы составили 152 тыс.рублей.
В сфере дорожной деятельности расходы составили 2,5 млн. рублей. На условиях софинансирования были отремонтированы проблемные участки по  ул.Садовой и ул.Северной. На эти мероприятия из краевого бюджета выделено 1080 тыс.рублей. Выполнен ямочный ремонт дорог на сумму 297 тыс.рублей. Отремонтировано 5 км дорог с гравийным покрытием на сумму 198 тыс.руб. Установлены дорожные знаки, обновлена дорожная разметка, приобретена песко-солянная смесь.
Администрацией и учреждениями сельского поселения проводится постоянная работа в сфере профилактики экстремизма и терроризма, расходы в сумме 4 тыс.рублей направлены на изготовления листовок, приобретение агитационного и наглядного материала.
В рамках полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности израсходованы средства в сумме 25 тыс.300 рублей. Регулярно проводились собрания граждан, сходы, на которых распространяли памятки о мерах пожарной безопасности для жителей населения.

В области организации и осуществления мероприятий по ГО и ЧС израсходовано 155 тыс.рублей, приобретены средства первой необходимости при возникновении чрезвычайной ситуации и произведена оплата труда уполномоченного по вопросам ГО и ЧС.
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Уважаемые присутствующие!
Совет профилактики Журавского сельского поселения объединяет и координирует деятельность учреждений образования, культуры, здравоохранения, казачества, работу участкового, социальной защиты населения. Ежемесячно рассматриваются материалы на граждан, недостаточно уделяющих  внимание воспитанию своих детей, граждан нарушающих общественный порядок, благоустройство территории, граждан ранее судимых. Всего за отчетный период рассмотрено более 53 материалов.

На учете в Совете профилактики состоят: 2 несовершеннолетних подростка и 4 неблагополучных семьи, с которыми регулярно проводится профилактическая работа.
В Журавском сельском поселении проводится планомерная работа по реализации законов Краснодарского края №1267-КЗ и №1539-КЗ. За 2015 год выявленных  несовершеннолетних подростков нет. 

Проведен ряд акций, направленных на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних и молодежи, профилактику вредных привычек, ориентирование на выбор достойного будущего.

 Мероприятия антинаркотической направленности на территории поселения проводятся регулярно, во время которых   демонстрируются тематические видеоролики, распространяются листовки, буклеты, стикеры, призывающие к здоровому образу жизни. За отчетный период проведено 13 мероприятий. 

В результате проведения рейдовых мероприятий совместно с казачеством, участковым уполномоченным полиции, представителями ФСКН, работниками МУП ЖКХ был выявлен и уничтожен очаг произрастания дикорастущей конопли в количестве более 1000 растений.

Журавским казачьим обществом проводится большая работа, направленная на патриотическое воспитание молодежи, профилактику правонарушений как среди подростков, так и среди взрослого населения, на охрану общественного порядка. 

Впервые в нашу станицу прибыл исполняющий обязанности атамана г.Краснодара, совместно с предпринимателями краснодарского рынка Гарант гости привезли 114 подарков к Новому году для наших детишек.
Председателем Совета ветеранов войны и труда является Анатолий Павлович Шапошник, в составе актива Совета 11 человек. В Журавском поселении проживает 844 пенсионера, основная часть которых является активными участниками мероприятий, направленных на патриотическое воспитание подростков и молодежи. Для старшего поколения станичников стали традиционными поездки в г.Краснодар на различные концерты и мероприятия, Новогодние встречи, Огоньки, Дни пожилого человека, чествование золотых юбиляров и казачьих семей, чествование по месту жительства участников Вов и тружеников тыла. 

8
Практика общественного самоуправления
В 2015 году было проведено 9 сессий, рассмотрено и принято 46 решений.
Активное участие в решении вопросов местного значения   принимает председатель ТОС № 1 – Сергиенко И.И., депутат поселения. Она всегда с сочувствием и пониманием относится к проблемам наших жителей, оказывает им поддержку и выходит с предложениями на администрацию поселения, а при необходимости поднимает волнующие вопросы на сессии депутатов.
В 2015 году принято 265 постановлений и 148 распоряжений администрации поселения. 


За отчетный год в администрацию поступило 23 письменных обращения, в т.ч. 8 – из администрации края, 11 – из администрации района и 5 - в администрацию поселения направлены заявителем лично. Поступило 6 телефонных звонков в администрацию края. На все письменные обращения даны ответы заявителям с разъяснением интересующих вопросов и проблем.
Ежедневно ведется прием граждан специалистами администрации Журавского сельского поселения.
В 2015 году состоялось 14 собраний граждан, на которых обсуждались социально-важные вопросы.
Уважаемые присутствующие!

Определяя   задачи на 2015 год, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Журавского сельского поселения с учетом всех требований избирателей делает на социальную стабильность. В центре внимания были и будут оставаться люди и их проблемы. 

Конечно, вопросов отнесенных к компетенции органов местного самоуправления довольно много, перечень которых с каждым годом увеличивается, поднимается цена решения вопросов, а бюджет пока остается на уровне прошлых лет. 

Доходы бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений предусматриваются в объёме 12 млн.600 тысяч рублей. 
Приоритетом на 2016 год остается возможность участия в краевых целевых программах на условиях софинансирования. 

Расходы на социальную сферу предлагаются в сумме 4 млн.130 тысяч рублей, в т.ч.:

финансирование отрасли «Культура» - 4 млн.рублей,

молодежная политика - 30 тыс.рублей,

физическая культура и спорт - 30 тыс. рублей.

На реализацию полномочий по организации и осуществлению мероприятий по ГО и ЧС, а также на обеспечение первичных мер пожарной безопасности запланировано 94 тыс.рублей;
Расходы дорожного фонда ожидаются в сумме 2 млн. 231 тысяч руб.
На Жилищно-комму​нальное хозяйство предусмотрены средства в сумме
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1 млн.360 тыс. рублей:

в том числе:

350 тыс.рублей запланировано на изготовление ПСД по строительству газопровода части ул.Лунева в х.Казаче-Малеваном, 
650 тыс.рублей – оплата за уличное освещение  

360 тыс.рублей на работы по благоустройству
Уважаемые участники сессии!
В заключении хочется выразить благодарность прежде всего главе муниципального образования Кореновский район С.А. Голобородько, а также всем руководителям предприятий, организаций, учреждений, за плодотворную работу, за совместные решения общих проблем.

Спасибо за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с вами есть.
Благодаря депутату Законодательного собрания края Команову А.П.   были выделены 300 тыс.рублей для приобретения стеллажей в Журавскую сельскую библиотеку.


Я благодарю руководителей всех районных служб и ведомств за поддержку, сотрудничество и взаимопонимание.

Выражаю благодарность всему депутатскому корпусу и администрации Журавского поселения за слаженную работу, коллективу МУП ЖКХ за организацию благоустройства.

В решении проблем поселения никогда не остается в стороне руководство ЗАО «Кубань», в лице директора Олечкина Е.В. Помощь и поддержка в наведении санитарного порядка, услуги бульдозера, спонсорская помощь на проведение различных мероприятий, ремонт обелиска и многое другое. 

Большую поддержку ЗАО «Кубань» оказывает и школе: в 2015 году приобретена ученическая мебель, регулярно оказывается помощь по откачке септика и вывозу мусора с территории школы.

В последнее время хорошо складываются отношения с руководством маслоцеха. Директор Бадыков Игорь Дмитриевич, выделил 78 тыс.руб. на установку освещения вокруг дома культуры. 
Отдельное спасибо хочется сказать директору СОШ №14 Канюке Н.Н. за предоставление условий для проведения культурно-массовых мероприятий в течение всего периода реконструкции дома культуры.

Фермерам и предпринимателям, которые активно принимают участие и оказывают поддержку в проведении большинства мероприятий, а именно –Денисенко Геннадию, Закоре Николаю, Пергун Елене, Сухорукову Сергею, Кисилеву Николаю.
Отдельное спасибо Белецкой Наталье Викторовне, жительнице                             ст. Журавской, за помощь в организации культурно-массовых мероприятий.
За положительными цифрами, приведенными в отчете, – труд всех неравнодушных людей. 
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Проблем всегда будет больше, чем их можно решить и средств всегда будет меньше, чем необходимо для решения этих проблем, и только вместе, сообща, мы сделаем наше поселение еще более комфортным и благоустроенным.

Хочу пожелать всем крепкого здоровья, чистого неба над головой, урожайного года и просто человеческого  счастья!

