Предоставляемые услуги:
1. Выполнение отдельных государственных полномочий Краснодарского края:

1) по ведению учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях граждан, относящихся к категориям, указанным в Законе Краснодарского края «О мерах социальной поддержки по обеспечению жильем граждан отдельных категорий»

а) принятие отдельных категорий граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

б) внесение изменений в учетные дела;

в) проведение перерегистрации граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

г) предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем гражданам отдельных категорий и другие вопросы, связанные с ведением учета отдельных категорий граждан.

2) по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, относившихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями (далее — список) в соответствии с Законом Краснодарского края «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Краснодарском крае» в части:

а) приема, проверки и ведения учета заявлений и иных необходимых документов, представляемых законными представителями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицами, относившимися к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее — заявители), для формирования списка;

б) подготовки заключений о необходимости включения или отказа во включении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, относившихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в список и направлении данных заключений и заявлений с приложенными к ним иными необходимыми документами в орган исполнительной власти Краснодарского края в области семейной политики;

в) составления актов о возможности или невозможности проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, относившихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемых ими жилых помещениях и направления их заявителям;

г) осуществления контроля за своевременной подачей законными представителями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, заявлений о включении указанных детей в список;

д) принятия мер для включения в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в случае неподачи их законными представителями в установленный срок заявлений о включении указанных детей в список.

3. Подготовка договоров найма служебного жилого помещения.

4. Подготовка договоров о безвозмездной передаче в собственность жилых помещений.

График приема: понедельник, вторник с 9-00 до 13-00

Адрес: г.Кореновск, ул.Коммунаров, 78Б, 2 этаж, 25 кабинет.

4. Предоставление муниципальных услуг муниципального образования Кореновский район:

1) согласование (отказ в согласовании) переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме;

2) согласование (отказ в согласовании) переустройства и (или) перепланировки жилого помещения;

3) признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

4) признание в установленном порядке жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания;

5) перевод  жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение.

График приема: с 9-00 до 18-00, обед: с 13-00 до 14-00

выходные: суббота, воскресенье

Адрес: г.Кореновск, ул.Красная, 108, 3 этаж, 14 кабинет.
