ХАРАКТЕРИСТИКА

территориального общественного самоуправления № 2
хутора Казаче-Малеваного Журавского сельского поселения Кореновского района

Председателем органа территориального общественного самоуправления № 2 хутора Казаче-Малеваного  является Михайленко Александр Николаевич.

В соответствии с реализацией полномочий территориального общественного самоуправления по осуществлению ими деятельности по благоустройству своей территории, иной хозяйственной деятельности, направленной на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан, проживающих на соответствующей территории, как за счет средств самих граждан, так и других, не запрещенных законом источников ТОС №2 проводится следующая работа:


составление и ежегодное обновление социального паспорта подведомственной территории;


планирование деятельности в соответствии с уставом органа территориального общественного самоуправления;

представление в общий отдел администрации поселения ежеквартальных планов и отчетов о работе не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным;


привлечение населения к работам по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния подведомственной территории;


организация патриотического воспитания детей и подростков по месту жительства, их досуга во внешкольное время;

организация проведения смотров-конкурсов на лучшее содержание домов, цветников и т.д.;


оказание содействия органам местного самоуправления в проведении социально-значимых, общественно-политических и культурно-массовых мероприятий;


оказание содействия администрации Журавского сельского поселения Кореновского района в решении вопросов местного значения;


оказание содействия депутатам Совета Журавского сельского поселения Кореновского района, Совета муниципального образования Кореновский район, Законодательного Собрания Краснодарского края и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в организации их встреч с избирателями;


организация и проведение встреч населения с руководителями и должностными лицами администрации Журавского сельского поселения Кореновского района по решению вопросов местного значения;


участие в мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления;


своевременное информирование населения о деятельности органа территориального общественного самоуправления и органов местного самоуправления, о планах развития поселения в целом;


организация приема граждан и рассмотрение в пределах своих полномочий устных и письменных обращений граждан;


ведение делопроизводства;. 

Глава Журавского

сельского поселения

Кореновского района                                                                    И.В. Солодовник
